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Předmluva

Tento dokument (EN 14025:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 296 „Nádrže pro
přepravu nebezpečného zboží“ jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2008 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2008.

Je nutno upozornit na možnost, že některé detaily tohoto dokumentu mohou podléhat patentovému
právu. CEN nebude přejímat odpovědnost za zjišťování některého nebo všech takových patentových
práv.

Tento dokument nahrazuje EN 14025:2003.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice pro přepravu
nebezpečného zboží.

Tato norma byla navržena pro odkazy do RID a/nebo do technických příloh ADR.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy



Tato evropská norma stanovuje minimální požadavky na konstrukci a provedení kovových tlakových
nádrží s nejvyšším pracovním tlakem překračujícím 50 kPa (0,5 bar), určených pro přepravu
nebezpečného zboží po silnici a železnici. Tato norma obsahuje požadavky na otvory, uzávěry
a konstrukční vybavení; nezahrnuje požadavky na provozní příslušenství. Pro autocisterny na
přepravu LPG platí EN 12493. Pro nádrže na přepravu kryogenických kapalin platí EN 13530-1 a EN
13530-2.

POZNÁMKA Návrh a konstrukce tlakových nádrží podle předmětu této normy jsou zejména podřízeny
požadavkům RID/ADR, podle potřeby 6.8.2.1, 6.8.3.1 a 6.8.5. Kromě toho musí být splněny důležité
požadavky RID/ADR, sloupce 12 a 13 tabulky A ke kapi-
tolám 3.2, 4.3 a 6.8.2.4. U konstrukčního vybavení podle příslušnosti platí články 6.8.2.2 a 6.8.3.2. Na
definice /ADR/RID odkazuje 1.2.1.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


